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Scheda Prodotto
REV. 2_28-06-2019

Kai Sistema Palo
Opzioni: small
Temperatura colore: 4000 K
Tipologia di ottica: asimmetrica stradale LA-01

01KI1B65031CHM4
Colore: Sablé 100 Noir  

Progetto N. Data

Caratteristiche generali

Descrizione: armatura stradale LED

Classe di isolamento: classe II

Tensione nominale: 220-240 V 50/60 Hz

Grado di protezione IP: IP66

Protezione contro gli urti: IK08

Dispositivo di protezione surge: Dispositivo di protezione surge
integrato 10kV-10kA, Type 3, equipaggiato con LED di segnalazione e
termofusibile per disconnessione a fine vita; tenuta all’impulso CL II
10kV DM

Fattore di potenza: > 0.9

Temperatura ambiente Ta: -30°C +50°C

Peso: 6.50 kg

Superficie esposta max: 0,13 m²

Superficie esposta laterale: 0,036 m²

Protezione da sovratensioni modo comune: 10 kV

Protezione da sovratensioni modo differenziale: 10 kV

Driver: integrato

Marchi e Certificazioni: ENEC / CE

Garanzia: 5 anni apparecchi LED

Dati Prestazionali

Corrente di alimentazione: 525 mA

Flusso sorgente: 4225 lm

Potenza sorgente: 23,5 W

Efficienza sorgente: 180 lm/W

Flusso apparecchio: 3635 lm

Potenza apparecchio: 26,5 W

Efficienza apparecchio: 137 lm/W

Categoria indice di
abbagliamento:

D6

 



Sistema Ottico

Sorgente: LED R1,3

Temperatura colore: 4000 K

Indice di resa cromatica (CRI): ≥ 70 SDCM ≤ 4

Tipologia di ottica: asimmetrica stradale LA-01

Vita gruppo ottico: >160.000h @700mA @Ta25°C TM21 L80B20
>160.000h @700mA @Ta25°C TM21 L80B10

Classe di sicurezza fotobiologica: EXEMPT GROUP

ULOR: 0 %

DLOR: 100%

Categoria intensità luminosa: G*3

Riferimenti Normativi

EN60598‐1 / EN60598-2-3 / EN62471 / EN61547

Regolazione di Flusso

Standard Su richiesta

Autoapprendimento mezzanotte virtuale X

Emissione di flusso costante (CLO) X

Regolazione 1-10V X

Variazione della tensione di rete X

Linea pilota X

Regolazione DALI X

Telegestione onde convogliate (PLC) X

Telegestione wireless X

Sensori di movimento / luminosità X

 

Installazione e manutenzione

Installazione: lato palo / braccio

Diametro pali: Ø 46 - 60 - 76 mm

Inclinazione: testa-palo 0 + 20° (con step 5°); braccio 0 - 20° (con
step 5°)

Fissaggio: N. 2 grani di fissaggio in acciaio INOX AISI 304

Ø cavo di alimentazione: 10 ÷ 14 mm

Pressacavo: PG16

Sostituibilità piastra cablaggio: tool less

Sostituibilità gruppo ottico: tool less

Sezionatore: automatico (con sezione dei morsetti di 2,5 mm²)

Vano di alimentazione: indipendente dal gruppo ottico

Materiali

Corpo: pressofusione in lega di alluminio UNI EN AB 46100

Schermo: vetro piano temprato 4 mm

Lenti: PMMA ad alta trasparenza

Sistema di fissaggio: pressofusione in lega di alluminio UNI EN AB
46100

Guarnizioni: silicone espanso antinvecchiante

Viti: acciaio INOX AISI 304

Piastra di cablaggio: tecnopolimero autoestinguente V0

Finitura: fosfocromatazione e verniciatura in polveri di poliestere

Colori

Sablé 100 Noir Cod. 01KI1B65031CHM4

grigio RAL9006 Cod. 01KI1B65031AHM4

Complementi

01AK921C0

B1 Braccio tubolare singolo Ø 60 mm. L=550
mm per pali Ø60-76 mm. Colore: Sablé 100
Noir.

01AK922C0

B2 Braccio tubolare doppio Ø 60 mm. L=550
mm per pali Ø 60-76 mm. Colore: Sablé 100
Noir.

01AK951C0

B1-P Braccio parete tubolare Ø 60 mm.
L=550 mm. Colore: Sablé 100 Noir.



01AK968C0

B59 Braccio tubolare doppio Ø 60 mm.
L=1050 mm (centro palo-centro
apparecchio) con tirante per pali Ø 60-76
mm. Colore: Sablé 100 Noir.

01AK969C0

B74 Braccio tubolare singolo Ø 60 mm.
L=1050 mm (centro palo-centro
apparecchio) con tirante per pali Ø60-76
mm. Colore: Sablé 100 Noir.

06GN901C0

Piastra angolare con inclinazione 90° per
armature con codolo Ø 60 mm

06GN902C0

Piastra a parete con inclinazione 90° per
armature con codolo Ø 60 mm

NOTE

Le caratteristiche del prodotto elencate sono soggette a variazioni e dovranno essere confermate in fase di ordine.
I valori indicati in questa scheda tecnica sono da considerarsi valori nominali.
Al fine di favorire un costante aggiornamento dei propri prodotti, Cariboni Group si riserva il diritto di apportare modifiche senza preavviso.
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Scheda Prodotto
REV. 2_28-06-2019

Kai Sistema Palo
Opzioni: small
Temperatura colore: 4000 K
Tipologia di ottica: asimmetrica stradale ST-01

01KI1D63030AHM4
Colore: grigio RAL9006  

Progetto N. Data

Caratteristiche generali

Descrizione: armatura stradale LED

Classe di isolamento: classe II

Tensione nominale: 220-240 V 50/60 Hz

Grado di protezione IP: IP66

Protezione contro gli urti: IK08

Dispositivo di protezione surge: Dispositivo di protezione surge
integrato 10kV-10kA, Type 3, equipaggiato con LED di segnalazione e
termofusibile per disconnessione a fine vita; tenuta all’impulso CL II
10kV DM

Fattore di potenza: > 0.9

Temperatura ambiente Ta: -30°C +50°C

Peso: 6.50 kg

Superficie esposta max: 0,13 m²

Superficie esposta laterale: 0,036 m²

Protezione da sovratensioni modo comune: 10 kV

Protezione da sovratensioni modo differenziale: 10 kV

Driver: integrato

Marchi e Certificazioni: ENEC / CE

Garanzia: 5 anni apparecchi LED

Dati Prestazionali

Corrente di alimentazione: 350 mA

Flusso sorgente: 6620 lm

Potenza sorgente: 34,5 W

Efficienza sorgente: 192 lm/W

Flusso apparecchio: 5695 lm

Potenza apparecchio: 39 W

Efficienza apparecchio: 146 lm/W

Categoria indice di
abbagliamento:

D5

 



Sistema Ottico

Sorgente: LED R3

Temperatura colore: 4000 K

Indice di resa cromatica (CRI): ≥ 70 SDCM ≤ 4

Tipologia di ottica: asimmetrica stradale ST-01

Vita gruppo ottico: >160.000h @700mA @Ta25°C TM21 L80B20
>160.000h @700mA @Ta25°C TM21 L80B10

Classe di sicurezza fotobiologica: EXEMPT GROUP

ULOR: 0 %

DLOR: 100%

Categoria intensità luminosa: G*3

Riferimenti Normativi

EN60598‐1 / EN60598-2-3 / EN62471 / EN61547

Regolazione di Flusso

Standard Su richiesta

Autoapprendimento mezzanotte virtuale X

Emissione di flusso costante (CLO) X

Regolazione 1-10V X

Variazione della tensione di rete X

Linea pilota X

Regolazione DALI X

Telegestione onde convogliate (PLC) X

Telegestione wireless X

Sensori di movimento / luminosità X

 

Installazione e manutenzione

Installazione: lato palo / braccio

Diametro pali: Ø 46 - 60 - 76 mm

Inclinazione: testa-palo 0 + 20° (con step 5°); braccio 0 - 20° (con
step 5°)

Fissaggio: N. 2 grani di fissaggio in acciaio INOX AISI 304

Ø cavo di alimentazione: 10 ÷ 14 mm

Pressacavo: PG16

Sostituibilità piastra cablaggio: tool less

Sostituibilità gruppo ottico: tool less

Sezionatore: automatico (con sezione dei morsetti di 2,5 mm²)

Vano di alimentazione: indipendente dal gruppo ottico

Materiali

Corpo: pressofusione in lega di alluminio UNI EN AB 46100

Schermo: vetro piano temprato 4 mm

Lenti: PMMA ad alta trasparenza

Sistema di fissaggio: pressofusione in lega di alluminio UNI EN AB
46100

Guarnizioni: silicone espanso antinvecchiante

Viti: acciaio INOX AISI 304

Piastra di cablaggio: tecnopolimero autoestinguente V0

Finitura: fosfocromatazione e verniciatura in polveri di poliestere

Colori

grigio RAL9006 Cod. 01KI1D63030AHM4

Sablé 100 Noir Cod. 01KI1D63030CHM4

Complementi

01AK921C0

B1 Braccio tubolare singolo Ø 60 mm. L=550
mm per pali Ø60-76 mm. Colore: Sablé 100
Noir.

01AK922C0

B2 Braccio tubolare doppio Ø 60 mm. L=550
mm per pali Ø 60-76 mm. Colore: Sablé 100
Noir.

01AK951C0

B1-P Braccio parete tubolare Ø 60 mm.
L=550 mm. Colore: Sablé 100 Noir.



01AK968C0

B59 Braccio tubolare doppio Ø 60 mm.
L=1050 mm (centro palo-centro
apparecchio) con tirante per pali Ø 60-76
mm. Colore: Sablé 100 Noir.

01AK969C0

B74 Braccio tubolare singolo Ø 60 mm.
L=1050 mm (centro palo-centro
apparecchio) con tirante per pali Ø60-76
mm. Colore: Sablé 100 Noir.

06GN901C0

Piastra angolare con inclinazione 90° per
armature con codolo Ø 60 mm

06GN902C0

Piastra a parete con inclinazione 90° per
armature con codolo Ø 60 mm

NOTE

Le caratteristiche del prodotto elencate sono soggette a variazioni e dovranno essere confermate in fase di ordine.
I valori indicati in questa scheda tecnica sono da considerarsi valori nominali.
Al fine di favorire un costante aggiornamento dei propri prodotti, Cariboni Group si riserva il diritto di apportare modifiche senza preavviso.
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Scheda Prodotto
REV. 2_28-06-2019

Kai Sistema Palo
Opzioni: small
Temperatura colore: 4000 K
Tipologia di ottica: asimmetrica stradale LA-01

01KI1D63031AHM4
Colore: grigio RAL9006  

Progetto N. Data

Caratteristiche generali

Descrizione: armatura stradale LED

Classe di isolamento: classe II

Tensione nominale: 220-240 V 50/60 Hz

Grado di protezione IP: IP66

Protezione contro gli urti: IK08

Dispositivo di protezione surge: Dispositivo di protezione surge
integrato 10kV-10kA, Type 3, equipaggiato con LED di segnalazione e
termofusibile per disconnessione a fine vita; tenuta all’impulso CL II
10kV DM

Fattore di potenza: > 0.9

Temperatura ambiente Ta: -30°C +50°C

Peso: 6.50 kg

Superficie esposta max: 0,13 m²

Superficie esposta laterale: 0,036 m²

Protezione da sovratensioni modo comune: 10 kV

Protezione da sovratensioni modo differenziale: 10 kV

Driver: integrato

Marchi e Certificazioni: ENEC / CE

Garanzia: 5 anni apparecchi LED

Dati Prestazionali

Corrente di alimentazione: 350 mA

Flusso sorgente: 6620 lm

Potenza sorgente: 34,5 W

Efficienza sorgente: 192 lm/W

Flusso apparecchio: 5695 lm

Potenza apparecchio: 39 W

Efficienza apparecchio: 146 lm/W

Categoria indice di
abbagliamento:

D5

 



Sistema Ottico

Sorgente: LED R3

Temperatura colore: 4000 K

Indice di resa cromatica (CRI): ≥ 70 SDCM ≤ 4

Tipologia di ottica: asimmetrica stradale LA-01

Vita gruppo ottico: >160.000h @700mA @Ta25°C TM21 L80B20
>160.000h @700mA @Ta25°C TM21 L80B10

Classe di sicurezza fotobiologica: EXEMPT GROUP

ULOR: 0 %

DLOR: 100%

Categoria intensità luminosa: G*3

Riferimenti Normativi

EN60598‐1 / EN60598-2-3 / EN62471 / EN61547

Regolazione di Flusso

Standard Su richiesta

Autoapprendimento mezzanotte virtuale X

Emissione di flusso costante (CLO) X

Regolazione 1-10V X

Variazione della tensione di rete X

Linea pilota X

Regolazione DALI X

Telegestione onde convogliate (PLC) X

Telegestione wireless X

Sensori di movimento / luminosità X

 

Installazione e manutenzione

Installazione: lato palo / braccio

Diametro pali: Ø 46 - 60 - 76 mm

Inclinazione: testa-palo 0 + 20° (con step 5°); braccio 0 - 20° (con
step 5°)

Fissaggio: N. 2 grani di fissaggio in acciaio INOX AISI 304

Ø cavo di alimentazione: 10 ÷ 14 mm

Pressacavo: PG16

Sostituibilità piastra cablaggio: tool less

Sostituibilità gruppo ottico: tool less

Sezionatore: automatico (con sezione dei morsetti di 2,5 mm²)

Vano di alimentazione: indipendente dal gruppo ottico

Materiali

Corpo: pressofusione in lega di alluminio UNI EN AB 46100

Schermo: vetro piano temprato 4 mm

Lenti: PMMA ad alta trasparenza

Sistema di fissaggio: pressofusione in lega di alluminio UNI EN AB
46100

Guarnizioni: silicone espanso antinvecchiante

Viti: acciaio INOX AISI 304

Piastra di cablaggio: tecnopolimero autoestinguente V0

Finitura: fosfocromatazione e verniciatura in polveri di poliestere

Colori

grigio RAL9006 Cod. 01KI1D63031AHM4

Sablé 100 Noir Cod. 01KI1D63031CHM4

Complementi

01AK921C0

B1 Braccio tubolare singolo Ø 60 mm. L=550
mm per pali Ø60-76 mm. Colore: Sablé 100
Noir.

01AK922C0

B2 Braccio tubolare doppio Ø 60 mm. L=550
mm per pali Ø 60-76 mm. Colore: Sablé 100
Noir.

01AK951C0

B1-P Braccio parete tubolare Ø 60 mm.
L=550 mm. Colore: Sablé 100 Noir.



01AK968C0

B59 Braccio tubolare doppio Ø 60 mm.
L=1050 mm (centro palo-centro
apparecchio) con tirante per pali Ø 60-76
mm. Colore: Sablé 100 Noir.

01AK969C0

B74 Braccio tubolare singolo Ø 60 mm.
L=1050 mm (centro palo-centro
apparecchio) con tirante per pali Ø60-76
mm. Colore: Sablé 100 Noir.

06GN901C0

Piastra angolare con inclinazione 90° per
armature con codolo Ø 60 mm

06GN902C0

Piastra a parete con inclinazione 90° per
armature con codolo Ø 60 mm

NOTE

Le caratteristiche del prodotto elencate sono soggette a variazioni e dovranno essere confermate in fase di ordine.
I valori indicati in questa scheda tecnica sono da considerarsi valori nominali.
Al fine di favorire un costante aggiornamento dei propri prodotti, Cariboni Group si riserva il diritto di apportare modifiche senza preavviso.
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Scheda Prodotto
REV. 2_28-06-2019

Kai Sistema Palo
Opzioni: small
Temperatura colore: 4000 K
Tipologia di ottica: asimmetrica stradale LA-01

01KI1D65031AHM4
Colore: grigio RAL9006  

Progetto N. Data

Caratteristiche generali

Descrizione: armatura stradale LED

Classe di isolamento: classe II

Tensione nominale: 220-240 V 50/60 Hz

Grado di protezione IP: IP66

Protezione contro gli urti: IK08

Dispositivo di protezione surge: Dispositivo di protezione surge
integrato 10kV-10kA, Type 3, equipaggiato con LED di segnalazione e
termofusibile per disconnessione a fine vita; tenuta all’impulso CL II
10kV DM

Fattore di potenza: > 0.9

Temperatura ambiente Ta: -30°C +50°C

Peso: 6.50 kg

Superficie esposta max: 0,13 m²

Superficie esposta laterale: 0,036 m²

Protezione da sovratensioni modo comune: 10 kV

Protezione da sovratensioni modo differenziale: 10 kV

Driver: integrato

Marchi e Certificazioni: ENEC / CE

Garanzia: 5 anni apparecchi LED

Dati Prestazionali

Corrente di alimentazione: 525 mA

Flusso sorgente: 9325 lm

Potenza sorgente: 53 W

Efficienza sorgente: 176 lm/W

Flusso apparecchio: 8025 lm

Potenza apparecchio: 58,5 W

Efficienza apparecchio: 137 lm/W

Categoria indice di
abbagliamento:

D4

 



Sistema Ottico

Sorgente: LED R3

Temperatura colore: 4000 K

Indice di resa cromatica (CRI): ≥ 70 SDCM ≤ 4

Tipologia di ottica: asimmetrica stradale LA-01

Vita gruppo ottico: >160.000h @700mA @Ta25°C TM21 L80B20
>160.000h @700mA @Ta25°C TM21 L80B10

Classe di sicurezza fotobiologica: EXEMPT GROUP

ULOR: 0 %

DLOR: 100%

Categoria intensità luminosa: G*3

Riferimenti Normativi

EN60598‐1 / EN60598-2-3 / EN62471 / EN61547

Regolazione di Flusso

Standard Su richiesta

Autoapprendimento mezzanotte virtuale X

Emissione di flusso costante (CLO) X

Regolazione 1-10V X

Variazione della tensione di rete X

Linea pilota X

Regolazione DALI X

Telegestione onde convogliate (PLC) X

Telegestione wireless X

Sensori di movimento / luminosità X

 

Installazione e manutenzione

Installazione: lato palo / braccio

Diametro pali: Ø 46 - 60 - 76 mm

Inclinazione: testa-palo 0 + 20° (con step 5°); braccio 0 - 20° (con
step 5°)

Fissaggio: N. 2 grani di fissaggio in acciaio INOX AISI 304

Ø cavo di alimentazione: 10 ÷ 14 mm

Pressacavo: PG16

Sostituibilità piastra cablaggio: tool less

Sostituibilità gruppo ottico: tool less

Sezionatore: automatico (con sezione dei morsetti di 2,5 mm²)

Vano di alimentazione: indipendente dal gruppo ottico

Materiali

Corpo: pressofusione in lega di alluminio UNI EN AB 46100

Schermo: vetro piano temprato 4 mm

Lenti: PMMA ad alta trasparenza

Sistema di fissaggio: pressofusione in lega di alluminio UNI EN AB
46100

Guarnizioni: silicone espanso antinvecchiante

Viti: acciaio INOX AISI 304

Piastra di cablaggio: tecnopolimero autoestinguente V0

Finitura: fosfocromatazione e verniciatura in polveri di poliestere

Colori

grigio RAL9006 Cod. 01KI1D65031AHM4

Sablé 100 Noir Cod. 01KI1D65031CHM4

Complementi

01AK921C0

B1 Braccio tubolare singolo Ø 60 mm. L=550
mm per pali Ø60-76 mm. Colore: Sablé 100
Noir.

01AK922C0

B2 Braccio tubolare doppio Ø 60 mm. L=550
mm per pali Ø 60-76 mm. Colore: Sablé 100
Noir.

01AK951C0

B1-P Braccio parete tubolare Ø 60 mm.
L=550 mm. Colore: Sablé 100 Noir.



01AK968C0

B59 Braccio tubolare doppio Ø 60 mm.
L=1050 mm (centro palo-centro
apparecchio) con tirante per pali Ø 60-76
mm. Colore: Sablé 100 Noir.

01AK969C0

B74 Braccio tubolare singolo Ø 60 mm.
L=1050 mm (centro palo-centro
apparecchio) con tirante per pali Ø60-76
mm. Colore: Sablé 100 Noir.

06GN901C0

Piastra angolare con inclinazione 90° per
armature con codolo Ø 60 mm

06GN902C0

Piastra a parete con inclinazione 90° per
armature con codolo Ø 60 mm

NOTE

Le caratteristiche del prodotto elencate sono soggette a variazioni e dovranno essere confermate in fase di ordine.
I valori indicati in questa scheda tecnica sono da considerarsi valori nominali.
Al fine di favorire un costante aggiornamento dei propri prodotti, Cariboni Group si riserva il diritto di apportare modifiche senza preavviso.
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Scheda Prodotto
REV. 2_28-06-2019

Kai Sistema Palo
Opzioni: small
Temperatura colore: 4000 K
Tipologia di ottica: asimmetrica stradale ME-02

01KI1D63033AHM4
Colore: grigio RAL9006  

Progetto N. Data

Caratteristiche generali

Descrizione: armatura stradale LED

Classe di isolamento: classe II

Tensione nominale: 220-240 V 50/60 Hz

Grado di protezione IP: IP66

Protezione contro gli urti: IK08

Dispositivo di protezione surge: Dispositivo di protezione surge
integrato 10kV-10kA, Type 3, equipaggiato con LED di segnalazione e
termofusibile per disconnessione a fine vita; tenuta all’impulso CL II
10kV DM

Fattore di potenza: > 0.9

Temperatura ambiente Ta: -30°C +50°C

Peso: 6.50 kg

Superficie esposta max: 0,13 m²

Superficie esposta laterale: 0,036 m²

Protezione da sovratensioni modo comune: 10 kV

Protezione da sovratensioni modo differenziale: 10 kV

Driver: integrato

Marchi e Certificazioni: ENEC / CE

Garanzia: 5 anni apparecchi LED

Dati Prestazionali

Corrente di alimentazione: 350 mA

Flusso sorgente: 6620 lm

Potenza sorgente: 34,5 W

Efficienza sorgente: 192 lm/W

Flusso apparecchio: 5695 lm

Potenza apparecchio: 39 W

Efficienza apparecchio: 146 lm/W

Categoria indice di
abbagliamento:

D5

 



Sistema Ottico

Sorgente: LED R3

Temperatura colore: 4000 K

Indice di resa cromatica (CRI): ≥ 70 SDCM ≤ 4

Tipologia di ottica: asimmetrica stradale ME-02

Vita gruppo ottico: >160.000h @700mA @Ta25°C TM21 L80B20
>160.000h @700mA @Ta25°C TM21 L80B10

Classe di sicurezza fotobiologica: EXEMPT GROUP

ULOR: 0 %

DLOR: 100%

Categoria intensità luminosa: G*3

Riferimenti Normativi

EN60598‐1 / EN60598-2-3 / EN62471 / EN61547

Regolazione di Flusso

Standard Su richiesta

Autoapprendimento mezzanotte virtuale X

Emissione di flusso costante (CLO) X

Regolazione 1-10V X

Variazione della tensione di rete X

Linea pilota X

Regolazione DALI X

Telegestione onde convogliate (PLC) X

Telegestione wireless X

Sensori di movimento / luminosità X

 

Installazione e manutenzione

Installazione: lato palo / braccio

Diametro pali: Ø 46 - 60 - 76 mm

Inclinazione: testa-palo 0 + 20° (con step 5°); braccio 0 - 20° (con
step 5°)

Fissaggio: N. 2 grani di fissaggio in acciaio INOX AISI 304

Ø cavo di alimentazione: 10 ÷ 14 mm

Pressacavo: PG16

Sostituibilità piastra cablaggio: tool less

Sostituibilità gruppo ottico: tool less

Sezionatore: automatico (con sezione dei morsetti di 2,5 mm²)

Vano di alimentazione: indipendente dal gruppo ottico

Materiali

Corpo: pressofusione in lega di alluminio UNI EN AB 46100

Schermo: vetro piano temprato 4 mm

Lenti: PMMA ad alta trasparenza

Sistema di fissaggio: pressofusione in lega di alluminio UNI EN AB
46100

Guarnizioni: silicone espanso antinvecchiante

Viti: acciaio INOX AISI 304

Piastra di cablaggio: tecnopolimero autoestinguente V0

Finitura: fosfocromatazione e verniciatura in polveri di poliestere

Colori

grigio RAL9006 Cod. 01KI1D63033AHM4

Sablé 100 Noir Cod. 01KI1D63033CHM4

Complementi

01AK921C0

B1 Braccio tubolare singolo Ø 60 mm. L=550
mm per pali Ø60-76 mm. Colore: Sablé 100
Noir.

01AK922C0

B2 Braccio tubolare doppio Ø 60 mm. L=550
mm per pali Ø 60-76 mm. Colore: Sablé 100
Noir.

01AK951C0

B1-P Braccio parete tubolare Ø 60 mm.
L=550 mm. Colore: Sablé 100 Noir.



01AK968C0

B59 Braccio tubolare doppio Ø 60 mm.
L=1050 mm (centro palo-centro
apparecchio) con tirante per pali Ø 60-76
mm. Colore: Sablé 100 Noir.

01AK969C0

B74 Braccio tubolare singolo Ø 60 mm.
L=1050 mm (centro palo-centro
apparecchio) con tirante per pali Ø60-76
mm. Colore: Sablé 100 Noir.

06GN901C0

Piastra angolare con inclinazione 90° per
armature con codolo Ø 60 mm

06GN902C0

Piastra a parete con inclinazione 90° per
armature con codolo Ø 60 mm

NOTE

Le caratteristiche del prodotto elencate sono soggette a variazioni e dovranno essere confermate in fase di ordine.
I valori indicati in questa scheda tecnica sono da considerarsi valori nominali.
Al fine di favorire un costante aggiornamento dei propri prodotti, Cariboni Group si riserva il diritto di apportare modifiche senza preavviso.
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®

ARG16R16 0,6/1 kV Repero®
unipolare

Bassa Tensione
Low Voltage

Energia
Power

DESCRIZIONE

Cavo unipolare per energia con conduttore in alluminio, isolato
in gomma etilenpropilenica ad alto modulo di qualità G16, sotto
guaina di PVC, con particolari caratteristiche di reazione al fuoco
e rispondente al Regolamento Prodotti da Costruzione (CPR).

Conduttore
Corda di alluminio rigida, classe 2

Isolante
Mescola di gomma etilpropilenica ad alto modulo di qualità G16

Guaina esterna
Mescola di PVC di qualità R16

Colore anime
Normativa HD 308

Colore guaina
Grigio

Marcatura a inchiostro
BALDASSARI CAVI REPERO®ARG16R16 0,6/1 kV (sez)
Cca-s3,d1,a3 IEMMEQU EFP (anno) (m) (tracciabilità)

CARATTERISTICHE TECNICHE

Tensione nominale Uo/U: 0,6/1 kV

Temperatura massima di esercizio: 90°C

Temperatura minima di esercizio: -15°C
(in assenza di sollecitazioni meccaniche)

Temperatura minima di posa: 0°C

Temperatura massima di corto circuito:
250°C fino alla sezione 240 mm², oltre 220°C

Sforzo massimo di trazione: 50 N/mm2

Raggio minimo di curvatura: 6 volte il diametro esterno massimo

Condizioni di impiego
Per trasporto energia nell’edilizia industriale e/o residenziale.
Adatto per impiego all’interno in locali anche bagnati o al-
l’esterno; posa fissa su murature e strutture metalliche.
Ammessa anche la posa interrata.

DESCRIPTION

Single-core power cable with aluminum conductor, HEPR
insulated (G16 quality), PVC sheathed, with special fire reaction
characteristics according to Costruction Products Regulation
(CPR).

Conductor
Aluminium stranded wire, class 2

Insulation
Rubber HEPR compound G16 quality

Outer sheath
PVC compound, R16 quality

Cores colour
HD 308 Standard

Sheath colour
Grey

Inkjet marking
BALDASSARI CAVI REPERO® ARG16R16 0,6/1 kV (section)
Cca-s3,d1,a3 IEMMEQU EFP (year) (m) (traceability)

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Nominal voltage Uo/U: 0,6/1 kV

Maximum operating temperature: 90°C

Minimum operating temperature: -15°C
(without mechanical stress)

Minimum installation temperature: 0°C

Maximum short circuit temperature:
250°C up to 240 mm² section, over 220°C

Maximum tensile stress: 50 N/mm2

Minimum bending radius: 6 x maximum external diameter

Use and installation
Power cable for industrial and/or residential uses.
Suitable to be used indoor and outdoor, even in wet
environments; it can be fixed on walls and/or metal structures.
Suitable also for laying underground.

Edizione 12/2017

CPR (UE) n°305/11 Regolamento Prodotti da Costruzione/Construction Products Regulation
Cca - s3, d1, a3 Classe conforme norme EN 50575:2014 + A1:2016 e EN 13501-6:2014

Class according to standards EN 50575:2014 + A1:2016 and EN 13501-6:2014

CEI 20-13 Costruzione e requisiti/Construction and specifications
CEI EN 60332-1-2 Propagazione fiamma/Flame propagation
2014/35/UE Direttiva Bassa Tensione/Low Voltage Directive
2011/65/CE Direttiva RoHS/RoHS Directive

ARG16R16 REPERO® - Cca-s3,d1,a3

DoP n°1043/17

NB 0051



Energia
Power

®

ARG16R16 0,6/1 kV Repero®
unipolare

Bassa Tensione
Low Voltage

Energia
Power

N.B. Il coefficiente di resistività termica del terreno preso a riferimento per il calcolo della portata dei cavi interrati è di 1° C.m/W, profondità di posa 0,8 m.
Calcolo della portata di corrente eseguito considerando quattro cavi a contatto con temperatura dei conduttori di 90°C.
N.B. The thermal resistivity coefficient used as a reference for the calculation of the underground cables current rating is 1° C.m/W, 0,8 m installation depth.
Calculation of current rating performed considering four cables in contact with conductor temperature of 90°C.

Formazione Ø Spessore Spessore Ø Peso Resistenza Portata di corrente
indicativo medio medio indicativo indicativo elettrica Current rating
conduttore isolante guaina produzione cavo max a 20°C

Formation Approx. Average Average Approx. Approx. Max. electrical In aria libera In tubo in aria Interrato In tubo interrato
conductor insulation sheath production cable resistance Free in air In pipe in air Underground Underground in pipe

Ø thickness thickness Ø weight at 20°C 30°C 30°C 20°C 20°C

n° x mm2 mm mm mm mm kg/km ohm/km A A A A

1 x 16 4,9 0,7 1,4 9,1 109 1,91 70 64 98 75
1 x 25 6,1 0,9 1,4 10,7 151 1,20 102 88 119 95
1 x 35 7,1 0,9 1,4 11,7 185 0,868 136 110 141 115
1 x 50 8,2 1,0 1,4 13,0 230 0,641 164 131 167 134
1 x 70 9,9 1,1 1,4 14,9 315 0,443 218 175 204 173
1 x 95 11,4 1,1 1,5 16,6 405 0,320 261 209 245 196
1 x 120 13,1 1,2 1,5 18,5 510 0,253 310 250 277 238
1 x 150 14,4 1,4 1,6 20,4 620 0,206 350 280 313 250
1 x 185 16,2 1,6 1,6 22,6 750 0,164 415 334 350 300
1 x 240 18,4 1,7 1,7 25,2 955 0,125 490 392 413 331
1 x 300 20,7 1,8 1,8 27,9 1150 0,100 567 - 454 400
1 x 400 23,6 2,0 1,9 31,4 1520 0,0778 665 - 512 450
1 x 500 26,5 2,2 2,0 34,9 1850 0,0605 765 - 578 505
1 x 630 30,2 2,4 2,2 39,8 2415 0,0469 880 - 646 580



Norma di riferimento
CEI UNEL 35318

Descrizione del cavo
Anima 
Conduttore a corda rotonda flessibile di rame rosso ricotto
Isolante 
Gomma HEPR ad alto modulo qualità G16 che conferisce 
al cavo elevate caratteristiche elettriche, meccaniche 
e termiche 
Colori delle anime

Rivestimento interno 
Riempitivo/guainetta di materiale non igroscopico 
Guaina 
In PVC speciale di qualità R16, colore grigio 
Marcatura 
Stampigliatura ad inchiostro ogni 1 m: 
PRYSMIAN (G) FG16R16 G16 TOP 0.6/1 kV 1x... 
Cca-s3,d1,a3 IEMMEQU EFP anno 
Marcatura metrica progressiva

Conforme ai requisiti previsti dalla Normativa Europea
Prodotti da Costruzione (CPR UE 305/11)

Applicazioni
Cavi adatti all’alimentazione elettrica in costruzioni  
ed altre opere di ingegneria civile con l’obiettivo di limitare 
la produzione e la diffusione di fuoco e di fumo, rispondenti 
al Regolamento Prodotti da Costruzione (CPR). 
Per ulteriori dettagli fare riferimento alla Norma CEI 20-67 
“Guida all’uso dei cavi 0,6/1 kV”.
Adatti per alimentazione e trasporto di energia 
nell’industria/artigianato e dell’edilizia residenziale. 
Adatti per posa fissa sia all’interno, che all’esterno  
su passerelle, in tubazioni, canalette o sistemi similari. 
Possono essere direttamente interrati. 

Standard
CEI UNEL 35318

Cable design
Core 
Stranded flexible annealed bare copper conductor
Insulation 
High module HEPR rubber G16 type with higher electrical,  
mechanical and thermal performances 
Core identification

Bedding 
Filler/sheath non hygroscopic material 
Sheath 
Special PVC  grey outer sheath, R16 type grey colour
Marking 
Ink marking each meter interval on the outer sheath: 
PRYSMIAN (G) FG16R16 G16 TOP 0.6/1 kV 1x... 
Cca-s3,d1,a3 IEMMEQU EFP year  
Progressive metric marking

Compliant with the requirements of European 
Construction Product Regulation (CPR UE 305/11)

Applications
Cables suitable for electrical power systems in constructions 
and other civil engineering buildings, in order to limit fire 
and smoke production and spread, in accordance with the 
European Construction Product Regulation (CPR). 
For further details, please refer to CEI 20-67 standard “Guida 
all’uso dei cavi 0,6/1 kV”.
For supply and feeding of power in industry, public 
applications and residential buildings. Suitable for fixed 
installation both indoor and outdoor, on cable trays, in pipe, 
conduits or similar systems. 
Can be directly buried. 

nero
black

FG16R16 0,6/1 kV
Cca - s3, d1, a3

In accordo alla normativa Europea Prodotti da Costruzione CPR
According to the requirements of the European Construction Product Regulation CPR

BASSA TENSIONE - CAVI PVC A NORMA CPR / LOW VOLTAGE - CPR-COMPLIANT PVC CABLES

250°C90°C

TEMPERATURA
CORTOCIRCUITO /
SHORT-CIRCUIT
TEMPERATURE

TEMPERATURA
FUNZIONAMENTO /
OPERATING
TEMPERATURE

FLESSIBILE /
FLEXIBLE

UE 305/11
CPR

Condizioni di posa / Laying conditions
TUBO  
O CANALINA 
IN ARIA /  
DUCT OR  
CABLE TRAY

TUBO 
INTERRATO /
BURIED DUCT

CANALE 
INTERRATO /
BURIED TROUGH

ARIA LIBERA /
OPEN AIR

INTERRATO CON 
PROTEZIONE /
BURIED 
WITH PROTECTION

TEMPERATURA
MIN. DI POSA 0°C /
MINIMUM
INSTALLATION
TEMPERATURE 0°C

40 CATALOGO CAVI E ACCESSORI / CABLES & ACCESSORIES CATALOGUE



FG16R16

 1,5 1,5 0,7 8,2 79 13,3 24 20 22 21 35 32 74
 2,5 2 0,7 8,7 94 7,98 33 28 29 27 45 39 78
 4,0 2,5 0,7 9,3 112 4,95 45 37 37 35 58 51 84
 6,0 3 0,7 9,9 139 3,30 58 48 47 44 73 64 89
 10,0 3,9 0,7 10,9 188 1,91 80 66 63 59 97 85 98
 16,0 5 0,7 11,4 227 1,21 107 88 82 77 125 110 103
 25,0 6,4 0,9 13,2 331 0,780 135 117 108 100 160 141 119
 35,0 7,7 0,9 14,6 425 0,554 169 144 132 121 191 169 131
 50,0 9,2 1,0 16,4 579 0,386 207 175 166 150 226 199 148
 70,0 11,0 1,1 17,3 784 0,272 268 222 204 184 277 244 156
 95,0 12,5 1,1 24,4 989 0,206 328 269 242 217 331 292 220
 120,0 14,2 1,2 22,4 1250 0,161 383 312 274 251 377 332 202
 150,0 15,8 1,4 24,8 1540 0,129 444 355 324 287 420 370 223
 185,0 17,5 1,6 27,2 1890 0,106 510 417 364 323 476 419 245
 240,0 20,1 1,7 30,4 2410 0,0801 607 490 427 379 550 484 274
 300,0 22,5 1,8 33,0 3030 0,0641 703 - 484 429 620 546 297

1 conduttore / Single core - tab. CEI-UNEL 35318

 sezione diametro spessore diametro peso resistenza                     portata di corrente (A) con temperatura ambiente di   raggio
 nominale indicativo medio esterno indicativo massima 30 °C in 30 °C in  20 °C   20 °C  minimo di
  conduttore isolante massimo del cavo a 20 °C aria tubo in aria  interrato in tubo  interrato  curvatura 
      in c. c.    
 conductor approximate average maximum approx. maximum                permissible current rating (A)    minimum
 cross-section conductor insulation outer weight DC in open air in duct in  in buried duct   buried  bending
  diameter thickness diameter  resistance at 30 °C  air at 30 °C  at 20 °C   at 20 °C  radius
       at 20 °C 
 (mm2)	 (mm)	 (mm)	 (mm)	 (kg/km)	 (Ω/km)	 	 	 =1°C m/W  =1,5 °C m/W       =1 °C m/W    =1,5 °C m/W (mm)

FG16R16 0,6/1 kV

41

BASSA TENSIONE - CAVI PVC A NORMA CPR / LOW VOLTAGE - CPR-COMPLIANT PVC CABLES

Note / Notes:
Le portate dei cavi unipolari sono state calcolate per tre cavi a trifoglio. 
Le portate dei cavi interrati sono state calcolate considerando una profondità di posa di 0,8 m.
Current carrying capacities for single core cables are calculated assuming three cables laying in trefoil formation.
Current carrying capacities for buried cables are calculated assuming a laying depth of 0,8 m.
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210 PLINTI ILLUMINAZIONE PUBBLICA

LEGENDA TECNICO DESCRITTIVA

RIF.

da
210.010

a
210.110

PAG.

114
121

DESCRIZIONE

Plinti Illuminazione Pubblica
Manufatti in cls vibrati a sformatura continua. Vengono utilizzati per un rapido e preciso posi-
zionamento dei pali stradali per illuminazione pubblica e vengono forniti nelle varie dimensio-
ni per garantire la portata dei pali nelle varie altezze da ml. 3,00 a ml. 20,00. 
Predisposti per alloggiare batterie per pali foltovoltaici.
Regolarmente certificati secondo norme UNI NTC del 2008
D.M. 14.01.2008, con schemi di calcolo e portata.

1 - Valle dʼAosta, Piemonte, Lombardia,
Trentino Alto-Adige, Veneto, Friuli Venezia
Giulia (con esclusione della provincia di
Trieste);

2 - Emilia Romagna;
3 - Toscana, Marche, Umbria, Lazio, Abruzzo,

Molise, Campania, Puglia, Basilicata,
Calabria (con esclusione della provincia di
Reggio Calabria);

4 - Sicilia e provincia di Reggio Calabria;
5 - Sardegna (zona a oriente della retta

congiungente Capo Teulada con la
Maddalena);

6 - Sardegna (zona a occidente della
retta congiungente Capo Teulada
con La Maddalena);

7 - Liguria;
8 - Provincia di Trieste;
9 - Isole (escluso Sicilia e Sardegna) e

mare aperto;

Zone azione vento secondo D.M. 14.01.2008

NUOVONUOVO



Altezza Palo Ml.
senza sbraccio

Plinto Illuminazione Pubblica 80x70x80h
in cls vibrato armato

Zona 1-2 Zona 8-9Zona 3-4-5-6-7

Altezza Palo Ml.
senza sbraccio

Plinto Illuminazione Pubblica 90x70x80h
in cls vibrato armato
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PLINTI ILLUMINAZIONE PUBBLICAPLINTI ILLUMINAZIONE PUBBLICA

PLIN00070 E/  80x70x  h.80 P30 P/30x30x49h 870

F/d.22x80h

PLIN00010 Coperchio chiuso P30 E/36x36

SU RICHIESTA PREDISPOSIZIONE PER ALLOGGIO BATTERIE PER PALO FOTOVOLTAICO

CERTIFICATO a Norma UNI NTC del 2008 DM 14-01-2008.

Codice
Fatturazione

Dimensioni E=esterne
in cm. nominali P=pozzetto

F=foro palo

P
es

o 
in

 K
g. Prezzo

Euro 

Cad.

139,00

4,80

Rif. 210.010

Lʼ altezza dei pali è stata determinata con il calcolo di fondazione utilizzando il “Metodo Tradizionale”.
- Terreno di installazione Argilla;
- Classe di rugosità del terreno B (Aree urbane, suburbane, industriali e boschive);

- IN CASO DI SBRACCIO =< 2,50 mt lʼaltezza massima del palo si riduce di 0,50 mt a seconda della zona.

Lʼ altezza dei pali è stata determinata con il calcolo di fondazione utilizzando il “Metodo Tradizionale”.
- Terreno di installazione Argilla;
- Classe di rugosità del terreno B (Aree urbane, suburbane, industriali e boschive);

- IN CASO DI SBRACCIO =< 2,50 mt lʼaltezza massima del palo si riduce di 0,50 mt a seconda della zona.

Scarica dal nostro sito internet  
www.emic.it
la certificazione in originale

PLIN00080 E/  90x70x  h.80 P40 P/40x40x42h 840

F/d.22x80h

PLIN00015 Coperchio chiuso P40 E/47x47

SU RICHIESTA PREDISPOSIZIONE PER ALLOGGIO BATTERIE PER PALO FOTOVOLTAICO

CERTIFICATO a Norma UNI NTC del 2008 DM 14-01-2008.

Codice
Fatturazione

Dimensioni E=esterne
in cm. nominali P=pozzetto

F=foro palo

P
es

o 
in

 K
g. Prezzo

Euro 

Cad.

152,00

5,80

Rif. 210.020

Scarica dal nostro sito internet  
www.emic.it
la certificazione in originale

Portata coperture

Portata coperture

8,508,50 8,008,00 5,005,00

Zona 1-2 Zona 8-9Zona 3-4-5-6-79,009,00 6,206,209,209,20

Plinto 80x70x80

Plinto 90x70x80
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PLIN00105 E/  105x60x  h.73 P40 P/40x40x63h 680

F/d.28x73h

PLIN00015 Coperchio chiuso P40 E/47x47

SU RICHIESTA PREDISPOSIZIONE PER ALLOGGIO BATTERIE PER PALO FOTOVOLTAICO

CERTIFICATO a Norma UNI NTC del 2008 DM 14-01-2008.

Codice
Fatturazione

Dimensioni E=esterne
in cm. nominali P=pozzetto

F=foro palo

P
es

o 
in

 K
g. Prezzo

Euro 

Cad.

148,00

5,80

Rif. 210.030

PLINTI ILLUMINAZIONE PUBBLICAPLINTI ILLUMINAZIONE PUBBLICA

Scarica dal nostro sito internet  
www.emic.it
la certificazione in originale

PLIN00115 E/  115x68x  h.100 P40 P/40x40x100h 1280

F/d.28x100h

PLIN00015 Coperchio chiuso P40 E/47x47

SU RICHIESTA PREDISPOSIZIONE PER ALLOGGIO BATTERIE PER PALO FOTOVOLTAICO

CERTIFICATO a Norma UNI NTC del 2008 DM 14-01-2008.

Codice
Fatturazione

Dimensioni E=esterne
in cm. nominali P=pozzetto

F=foro palo

P
es

o 
in

 K
g. Prezzo

Euro 

Cad.

222,00

5,80

Rif. 210.040

Scarica dal nostro sito internet  
www.emic.it
la certificazione in originale

Portata coperture

Portata coperture

Altezza Palo Ml.
senza sbraccio

Plinto Illuminazione Pubblica 105x60x73h
in cls vibrato armato

Altezza Palo Ml.
senza sbraccio

Plinto Illuminazione Pubblica 115x68x100h
in cls vibrato armato

Lʼ altezza dei pali è stata determinata con il calcolo di fondazione utilizzando il “Metodo Tradizionale”.
- Terreno di installazione Argilla;
- Classe di rugosità del terreno B (Aree urbane, suburbane, industriali e boschive);

- IN CASO DI SBRACCIO =< 2,50 mt lʼaltezza massima del palo si riduce di 0,50 mt a seconda della zona.

Lʼ altezza dei pali è stata determinata con il calcolo di fondazione utilizzando il “Metodo Tradizionale”.
- Terreno di installazione Argilla;
- Classe di rugosità del terreno B (Aree urbane, suburbane, industriali e boschive);

- IN CASO DI SBRACCIO =< 2,50 mt lʼaltezza massima del palo si riduce di 0,50 mt a seconda della zona.

Zona 1-2 Zona 8-9Zona 3-4-5-6-79,309,30 6,506,50

Zona 1-2 Zona 8-9Zona 3-4-5-6-711,0011,00 6,506,50

Plinto 105x60x73

Plinto 115x68x100

9,509,50

11,2011,20
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PLIN00103 E/  100x95x  h.70 P40 P/40x40x64h 840

F/d.20,5x70h

PLIN00015 Coperchio chiuso P40 E/47x47

SU RICHIESTA PREDISPOSIZIONE PER ALLOGGIO BATTERIE PER PALO FOTOVOLTAICO

CERTIFICATO a Norma UNI NTC del 2008 DM 14-01-2008.

Codice
Fatturazione

Dimensioni E=esterne
in cm. nominali P=pozzetto

F=foro palo

P
es

o 
in

 K
g. Prezzo

Euro 

Cad.

156,00

5,80

Rif. 210.041

PLINTI ILLUMINAZIONE PUBBLICAPLINTI ILLUMINAZIONE PUBBLICA
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Scarica dal nostro sito internet  
www.emic.it
la certificazione in originale

PLIN00100 E/  100x100x  h.100 P40 P/40x40x94h 1840

F/d.26x81h

PLIN00015 Coperchio chiuso P40 E/47x47

SU RICHIESTA PREDISPOSIZIONE PER ALLOGGIO BATTERIE PER PALO FOTOVOLTAICO

CERTIFICATO a Norma UNI NTC del 2008 DM 14-01-2008.

Codice
Fatturazione

Dimensioni E=esterne
in cm. nominali P=pozzetto

F=foro palo

P
es

o 
in

 K
g. Prezzo

Euro 

Cad.

285,00

5,80

Rif. 210.042

Scarica dal nostro sito internet  
www.emic.it
la certificazione in originale

Portata coperture

Portata coperture

Plinto 100x95x70

Plinto 100x100x100

Lʼ altezza dei pali è stata determinata con il calcolo di fondazione utilizzando il “Metodo Tradizionale”.
- Terreno di installazione Argilla;
- Classe di rugosità del terreno B (Aree urbane, suburbane, industriali e boschive);

- IN CASO DI SBRACCIO =< 2,50 mt lʼaltezza massima del palo si riduce di 0,50 mt a seconda della zona.

Lʼ altezza dei pali è stata determinata con il calcolo di fondazione utilizzando il “Metodo Tradizionale”.
- Terreno di installazione Argilla;
- Classe di rugosità del terreno B (Aree urbane, suburbane, industriali e boschive);

- IN CASO DI SBRACCIO =< 2,50 mt lʼaltezza massima del palo si riduce di 0,50 mt a seconda della zona.

Zona 8-98,508,50Altezza Palo Ml.
senza sbraccio

Plinto Illuminazione Pubblica 100x95x70h
c/zoccoli laterali di rinforzo alla base

Altezza Palo Ml.
senza sbraccio

Plinto Illuminazione Pubblica 100x100x100h
c/zoccolo di rinforzo su 3 lati alla base

11,5011,50 Zona 1-2 11,3011,30 Zona 3-4-5-6-7

Zona 8-912,0012,00Zona 1-2 14,8014,80 Zona 3-4-5-6-715,0015,00
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PLINTI ILLUMINAZIONE PUBBLICAPLINTI ILLUMINAZIONE PUBBLICA



Foto e schemi uso rappresentativo non in scala Imballo a perdere dove non indicato diversamente Dati tecnici e pesi sono indicativi

PLIN00075 E/  60x85x  h.73 P/d.34x 73h 680

con chiusino in ghisa sferoidale  F/d.20x 73h

Chiusino in ghisa B125      IP/D.35            E/50x50 18 sp.3

PLIN00076 E/  60x85x  h.73 P/d.34x 73h 662

senza coperchio in ghisa

CERTIFICATO a Norma UNI NTC del 2008 DM 14-01-2008.

Codice
Fatturazione

Dimensioni E=esterne
in cm. nominali P=pozzetto

F=foro palo

P
es

o 
in

 K
g. Prezzo

Euro 

Cad.

221,00

190,00 

Rif. 210.050

PLINTI ILLUMINAZIONE PUBBLICAPLINTI ILLUMINAZIONE PUBBLICA
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Scarica dal nostro sito internet  
www.emic.it
la certificazione in originale

PLIN00096 E/  90x70x  h.80 P/d.42x80h 860

con chiusino in ghisa sferoidale F/d.22x80h

Chiusino in ghisa B125 IP/D.42,5 E/60x60 25 sp.3

CERTIFICATO a Norma UNI NTC del 2008 DM 14-01-2008.

Codice
Fatturazione

Dimensioni E=esterne
in cm. nominali P=pozzetto

F=foro palo

P
es

o 
in

 K
g. Prezzo

Euro 

Cad.

260,00

Rif. 210.060

Scarica dal nostro sito internet  
www.emic.it
la certificazione in originale

Portata coperture

Portata coperture

Plinto 60x85x73

Plinto 90x70x80

Altezza Palo Ml.
senza sbraccio
Plinto Illuminazione Pubblica 60x85x73h
in cls vibrato armato con coperchio in ghisa sferoidale preinserito

Altezza Palo Ml.
senza sbraccio
Plinto Illuminazione Pubblica 60x85x73h
in cls vibrato armato con coperchio in ghisa sferoidale preinserito

8,208,20 Zona 8-95,205,20Zona 1-2 8,008,00 Zona 3-4-5-6-7

9,209,20 Zona 8-96,206,20Zona 1-2 9,009,00 Zona 3-4-5-6-7

Lʼ altezza dei pali è stata determinata con il calcolo di fondazione utilizzando il “Metodo Tradizionale”.
- Terreno di installazione Argilla;
- Classe di rugosità del terreno B (Aree urbane, suburbane, industriali e boschive);

- IN CASO DI SBRACCIO =< 2,50 mt lʼaltezza massima del palo si riduce di 0,50 mt a seconda della zona.

Lʼ altezza dei pali è stata determinata con il calcolo di fondazione utilizzando il “Metodo Tradizionale”.
- Terreno di installazione Argilla;
- Classe di rugosità del terreno B (Aree urbane, suburbane, industriali e boschive);

- IN CASO DI SBRACCIO =< 2,50 mt lʼaltezza massima del palo si riduce di 0,50 mt a seconda della zona.
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Foto e schemi uso rappresentativo non in scala Imballo a perdere dove non indicato diversamente Dati tecnici e pesi sono indicativi

PLIN00098 E/  48x65x  h.48 P/d.24x48h 285

con chiusino in ghisa sferoidale F/d.15/20x48h

Chiusino in ghisa B125     IP/D.25 E/40x40 10 sp.1,8

PLIN00099 E/  48x65x  h.48 P/d.24x48h 275

senza chiusino in ghisa F/d.15x48h

CERTIFICATO a Norma UNI NTC del 2008 DM 14-01-2008.

Codice
Fatturazione

Dimensioni E=esterne
in cm. nominali P=pozzetto

F=foro palo

P
es

o 
in

 K
g. Prezzo

Euro 

Cad.

113,00

83,00

Rif. 210.070

PLINTI ILLUMINAZIONE PUBBLICAPLINTI ILLUMINAZIONE PUBBLICA
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Scarica dal nostro sito internet  
www.emic.it
la certificazione in originale

PLIN00200 E/  38x58x  h.48 P/20x20x48h senza fondo 160

con chiusino in ghisa sferoidale F/d.20x43h 

Chiusino in ghisa 25x25 B125

PLIN00201 E/  38x58x  h.48 P/20x20x48h senza fondo 150

senza chiusino in ghisa F/d.20x43h 

PLIN00202 Coperchio chiuso P20 E/25x25                              5,5

CERTIFICATO a Norma UNI NTC del 2008 DM 14-01-2008.

Codice
Fatturazione

Dimensioni E=esterne
in cm. nominali P=pozzetto

F=foro palo

P
es

o 
in

 K
g. Prezzo

Euro 

Cad.

99,00

72,00

6,00

Rif. 210.080

Scarica dal nostro sito internet  
www.emic.it
la certificazione in originale

Portata coperture

Portata coperture

Plinto 48x65x48

Plinto 38x58x48h con ghisa

Plinto 38x58x48h c/cop.cem

Altezza Palo Ml.
senza sbraccio
Plinto Illuminazione Pubblica 48x65x48h
per Pista Ciclabile con coperchio in ghisa sferoidale preinserito

Altezza Palo Ml.
senza sbraccio
Plinto Illuminazione Pubblica 38x58x48h
per Pista Ciclabile con coperchio in ghisa sferoidale preinserito

5,505,50 Zona 8-92,202,20Zona 1-2 5,005,00 Zona 3-4-5-6-7

4,804,80 Zona 8-92,602,60Zona 1-2 4,304,30 Zona 3-4-5-6-7

Lʼ altezza dei pali è stata determinata con il calcolo di fondazione utilizzando il “Metodo Tradizionale”.
- Terreno di installazione Argilla;
- Classe di rugosità del terreno B (Aree urbane, suburbane, industriali e boschive);

- IN CASO DI SBRACCIO =< 2,50 mt lʼaltezza massima del palo si riduce di 0,50 mt a seconda della zona.

Lʼ altezza dei pali è stata determinata con il calcolo di fondazione utilizzando il “Metodo Tradizionale”.
- Terreno di installazione Argilla;
- Classe di rugosità del terreno B (Aree urbane, suburbane, industriali e boschive);

- IN CASO DI SBRACCIO =< 2,50 mt lʼaltezza massima del palo si riduce di 0,50 mt a seconda della zona.
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PLIN00205 E/  100x100x  h.100 P/60x40x 60h 1980

F/d.24x 80h

con coperchio zincato 64x44 sp. 4

CON OCCHIOLO ANTIFURTO PER LUCCHETTO

PREDISPOSTO CON ALLOGGIAMENTO BATTERIE PER IMPIANTO FOTOVOLTAICO

CERTIFICATO a Norma UNI NTC del 2008 DM 14-01-2008.

Codice
Fatturazione

Dimensioni E=esterne
in cm. nominali P=pozzetto

F=foro palo

P
es

o 
in

 K
g. Prezzo

Euro 

Cad.

Codice
Fatturazione

Dimensioni E=esterne
in cm. nominali P=pozzetto

F=foro palo

P
es

o 
in

 K
g.

Prezzo
Euro 

Cad.

445,00

Rif. 210.090

PLIN00300 E/  100x140x  h.100 P/50x35x 70h 3080

F/d.24x 80h

CERTIFICATO a Norma UNI NTC del 2008 DM 14-01-2008.

470,00

Rif. 210.100

Portata coperture

Plinto c/cop.lamiera zinc.

Scarica dal nostro sito internet  
www.emic.it
la certificazione in originale

Scarica dal nostro sito internet  
www.emic.it
la certificazione in originale

Plinto 100x140x100

Materiale prodotto su ordinazione

Materiale prodotto su ordinazionePortata coperture

Lʼ altezza dei pali è stata determinata con il calcolo di fondazione utilizzando il “Metodo Tradizionale”.
- Terreno di installazione Argilla;
- Classe di rugosità del terreno B (Aree urbane, suburbane, industriali e boschive);

- IN CASO DI SBRACCIO =< 2,50 mt lʼaltezza massima del palo si riduce di 0,50 mt a seconda della zona.

Lʼ altezza dei pali è stata determinata con il calcolo di fondazione utilizzando il “Metodo Tradizionale”.
- Terreno di installazione Argilla;
- Classe di rugosità del terreno B (Aree urbane, suburbane, industriali e boschive);

- IN CASO DI SBRACCIO =< 2,50 mt lʼaltezza massima del palo si riduce di 0,50 mt a seconda della zona.

Altezza Palo Ml.
senza sbraccio
Plinto Illum. Pubblica 100x100x100h c/cop.zinc.antifurto
in cls vibrato armato

Altezza Palo Ml.
senza sbraccio
Plinto Illuminazione Pubblica 100x140x100h
in cls vibrato armato

15,0015,00 Zona 8-912,0012,00Zona 1-2 14,8014,80 Zona 3-4-5-6-7

20,0020,00 Zona 8-917,0017,00Zona 1-2 19,8019,80 Zona 3-4-5-6-7
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Altezza Palo Ml. 
Plinto Illuminazione  44x30x27 Giardino
in cls vibrato armato

PLIN00060 E/  44x30x  h.27 P/20x20x21h 66 24

con coperchio F/d.10x16h

PLIN00005 Coperchio chiuso P20 E/27x27

Codice
Fatturazione

Dimensioni E=esterne
in cm. nominali P=pozzetto

F=foro palo

P
es

o 
in

 K
g.

Q
.tà

 x
 p

ac
co Prezzo

Euro 

Cad.

28,00

2,80

Rif. 210.110

Scarica dal nostro sito internet  
www.emic.it
la certificazione in originale

Portata coperture

3,203,20

Plinto 44x30x27 giardino

SU RICHIESTA
SI ESEGUONO PLINTI
PER ILLUMINAZIONE

PUBBLICA SU MISURA

Segnalatore illuminazione pubblica
Vedi Rif. 040.020 a pag.010
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PANNELLI A MESSAGGIO VARIABILE

PANNELLO ALFANUMERICO

I pannelli a messaggio variabile ALFANUMERICI sono tabelloni 
elettronici luminosi che possono essere collocati lungo la rete stradale 
ed autostradale, con lo scopo di segnalare pericoli o problemi alla 
circolazione ed al traffico lungo tutto il percorso. Forniscono, infatti, 
informazioni in maniera sintetica in caso di potenziale pericolo per la 
circolazione riguardanti le condizioni di traffico, presenza d’incidenti, 
condizioni meteorologiche avverse, cantieri per lavori in corso.
La gestione dei pannelli a messaggio variabile ALFANUMERICI, 
controllati da una centrale operativa, è semplice ed intuitiva grazie 
all’uso di un software dedicato. Le informazione da visualizzare si 
configurano velocemente richiamando messaggi pre-memorizzati 
oppure impostando testi in tempo reale.

SPECIFICHE PRODOTTO

• Regolazione della luminosità automatica su 16 livelli (mediante 
lettura di luminosità ambientale) e/o su specifico comando remoto 
da Centrale di Controllo.

• Frontale con bordo perimetrale neutro di contrasto come da 
norme.

• Lastra frontale in alluminio verniciato nero, isolata in 
corrispondenza dei LED e resa impermeabile all’acqua tramite 
apposizione interna di policarbonato lexan trattato anti U.V. e 
antiriflesso.

• Unità di controllo interna a microprocessore per la gestione del 
pannello che permette la rilevazione di problemi con immediati 
interventi di correzione dell’evento da parte della centralina di 
controllo locale.

• Pilotaggio dei LED di tipo statico con tecnologia PWM controllato 
da RISC FLASH.

• Diagnostica per il controllo di: alimentazione, stato linea dati, 
temperatura di funzionamento interna e stato dei singoli pixel.

• Contenitore in alluminio elettrosaldato e verniciato con 
trattamento antiriflesso.
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PANNELLI A MESSAGGIO VARIABILE

PANNELLO ALFANUMERICO

CARATTERISTICHE TECNICHE

Matrici 7x5 punti (pixel)
Le schede contenente i LED e l’elettronica sono modulari (una scheda per ciascun carattere)

Dimensioni Matrici (hxl)

400x285 mm 12 led/pixel
320x230 mm 10 led/pixel
220x150 mm 4-6 led/pixel
150x105 mm 4 led/pixel

Vita utile del LED >300.000 ore

Luminanza massima >15.000 cd/mq
LED di primaria marca internazionale di tipo AllinGap 2

Uniformità Minore di 3 e conforme alle norme (rapporto tra la luminanza massima e minima e contemporaneamente misurata sulle aree elementari del 
pannello)

Caratteristiche ottiche (secondo la 
norma europea EN12966-1)

Luminanza: Classe L3
Contrasto: Classe R2/R3
Angolo di lettura (orizzontale e verticale): Classe B4/B6

Temperatura di funzionamento Da -40°C a +8°C
Classe T2 della norma

Grado di protezione IP55
Classe P2 della norma

Inquinamento Classe D2

Alimentazione 230 Vca - 50 Hz

Certificazioni Marcatura CE secondo EN-12966

Accessori Centrale di controllo con protocollo di comunicazione standard: TCP Modbus, HTTP, SNMP
Il controllo può essere eseguito sia con Desktop Application (ACTIVEVMS) e sia con interfaccia Web (ELICITY)

SPECIFICHE TECNICHE

Codice di Riferimento Altezza matrice Composizione pannello Potenza dissipata Dimensioni meccaniche (mm)

PMV.412.150.30 150 4 RIGHE 12 CARATTERI 1 kw 2000X1150X300

PMV.212.220.60 220 2 RIGHE 12 CARATTERI 0,9 kw 2750X800X300

PMV.315.220.30 220 3 RIGHE 15 CARATTERI 1 kw 3600X1350X300

PMV.416.220.60 220 4 RIGHE 16 CARATTERI 1,2 kw 3770X1630X300

PMV.315.320.30 320 3 RIGHE 15 CARATTERI 2,1 kw 5150X1760X300

PMV.315.400.30 400 3 RIGHE 15 CARATTERI 2,5 kw 6250X2000X300

Si possono realizzare diverse tipologie di pannelli compositi secondo le specifiche della committenza.
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PANNELLI A MESSAGGIO VARIABILE

PANNELLO PITTOGRAMMA

I pannelli PITTOGRAMMA raffigurano i segnali stradali utilizzati 
dal codice della strada e, affiancando i pannelli ALFANUMERICI, 
completando i messaggi luminosi di testo con l’ausilio di immagini di 
immediata comprensione.
A secondo del loro ambito applicativo, i pannelli a messaggio variabile 
PITTOGRAMMA si dividono in due ulteriori categorie:

• Pannelli in itinere, visibili durante la percorrenza di strade e autostrade.
• Pannelli agli svincoli, posti appunto in corrispondenza di svincoli 

stradali e autostradali.

L’elevato contrasto e l’ottima visibilità garantiti da questa tecnologia, in 
qualsiasi condizione atmosferica ed a qualsiasi ora del giorno e della 
notte, permettono ai conducenti di identificare immediatamente il 
segnale sul PITTOGRAMMA, migliorando di fatto la sicurezza stradale.
Il pannello luminoso a LED (Full Matrix e Full Color) garantisce una 
rappresentazione dei segnali stradali secondo le specifiche grafiche e 
colorimetriche del Codice della Strada.

SPECIFICHE PRODOTTO

• Frontale con bordo perimetrale neutro di contrasto come da 
norme.

• Lastra frontale in alluminio verniciato nero, isolata in 
corrispondenza dei LED e resa impermeabile all’acqua tramite 
apposizione interna di policarbonato trattato anti U.V. e 
antiriflesso.

• Unità di controllo interna a microprocessore per la gestione del 
pannello, dei servizi accessori e per la rilevazione di anomalie.

• Immediati interventi di controllo in caso di anomalia.
• Diversi livelli di intervento a seconda della gravità dell’evento.
• Registrazione delle anomalie per la diagnosi da sistema remoto.
• Gestione automatica o pilotata da sistema remoto.
• Pilotaggio dei LED di tipo statico con tecnologia PWM. Le 

caratteristiche della commutazione PWM rendono invisibile il 
flicker ad occhio umano ed alle comuni telecamere o fotocamere. 
La luminosità di ogni singolo LED può essere impostata in modo 
indipendente su 65536 livelli.

• Visualizzazione di oltre 16 milioni di colori o sfumature di colore 
contemporaneamente presenti sul pittogramma. 

• Effetto Antialiasing su ogni immagine. 
• Immagini “RAW” con livello di luminosità definito per ogni singolo 

LED. Immagini “IMG” standard basate su Tavolozze predefinite 
di 256 colori. Tavolozze di colori pre - configurate a norma di 
prodotto. Possibilità di definire tavolozze di colori personalizzate.

• 200 immagini memorizzabili e gestibili con la dotazione di 
memoria standard. Possibilità di espandere la memoria.

• Comunicazione con sistema remoto basata su interfaccia LAN 
e protocollo TCP-IP. Protocollo di comunicazione basato su 
trasferimento di FILE tramite FTP.

• Diagnostica per il controllo di alimentazione, stato linea dati, 
temperatura di funzionamento interna, stato dei singoli pixel. La 
funzione di diagnosi di base dei LED avviene in tempo reale senza 
produrre effetti collaterali visibili.

• Contenitore in alluminio elettrosaldato, verniciato con trattamento 
antiriflesso.
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PANNELLI A MESSAGGIO VARIABILE

PANNELLO PITTOGRAMMA

CARATTERISTICHE TECNICHE

Matrici Grafiche 16x8, 4 LED (rosso, verde, giallo, blu)

Dimensioni Matrici 300x150 mm

Numero Matrici 8 (32x32 pixel) 18 (48x48 pixel) 32 (64x64 pixel)

Passo fra pixel 18.75 mm

Area Attiva 600x600 mm / 900x900 mm / 1200x1200 mm

Vita utile del LED >300.000 ore

Caratteristiche ottiche 

(secondo la norma europea EN12966-1)

Luminanza: Classe L3
Contrasto: Classe R2 
Angolo di lettura (orizzontale e verticale): Classe B4/B6

Temperatura di funzionamento Da -40°C a +85°C
Classe T2 della norma

Grado di protezione IP55
Classe P2 della norma

Inquinamento Classe D2

Consumo di base Max 100Watt per l’elettronica ed i servizi essenziali

Consumo climatizzazione Max 160W raffreddamento
Max 250W riscaldamento

Consumo LED Prodotto Standard: 0,4W per pixel acceso
Prodotto a basso consumo: 0.32W per pixel acceso

Alimentazione 230 Vca (-13% /+10%) - 50 Hz

Certificazioni Marcatura CE secondo EN-12966

Accessori
Centrale di controllo con protocollo di comunicazione standard:
TCP Modbus, HTTP, SNMP
Il controllo può essere eseguito sia con Desktop Application (ACTIVEVMS) e sia con interfaccia Web (ELICITY)

SPECIFICHE TECNICHE

Codice di Riferimento Segnali visualizzati Configurazione matrici Numero 
matrici Area grafica Potenza 

dissipata

Dimensioni 
meccaniche

(mm)

P 600.18.30 Tutti 32x32 8 600x600 0,4 kW 900x900x300

P 900.18.30 Tutti 48x48 18 900x900 0.7 kW 1200x1200x300

P 1200.18.30 Tutti 64x64 32 1200x1200 1,2 kW 1500x1450x300


